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У Росії зняли відео з професійними акторами для підриву мобілізації в Україні, – ISW

Росія продовжує докладати зусиль для зриву мобілізації в Україні. Російські
пропагандисти почали поширювати відео, покликане підірвати довіру українців до
української влади, воно зняте досить якісно, що свідчить про те, що створювався
ролик у рамках узгодженої інформаційної операції з серйозним фінансуванням.

Про це повідомили в Інституті вивчення війни (ISW). Посіяти внутрішнє невдоволення
в Україні загарбники намагаються шляхом протиставлення пересічних українців, які
воюють, та "дітей еліти", які у цей час продовжують жити розкішним життям.

"Проросійські канали поширюють пропагандистське відео про мобілізацію в Україні,
покликане підірвати довіру українців до української влади. Це пропагандистське
відео має високу виробничу цінність і кінематографічну витонченість, що свідчить
про те, що воно є продуктом узгодженої інформаційної операції, яка добре
забезпечена ресурсами", – зазначили аналітики.

Російське опозиційне видання "Агентство" розповіло, що ролик під назвою "Його
синок – еліта, а ти – м’ясо" росіяни зняли українською мовою. Сюжет побудований на
протиставленні життів дітей еліти та звичайних українських військових і
поширюється с коментарями на кшталт того, що відео було зняте "для українських
чоловіків, яких насильно відправляють у окопи гинути за київський режим, тоді як
діти еліти кайфують" (так написав один з російських z-пропагандистів, що серед
перших взявся поширювати ролик).

У відео показано двох "українців", один з яких насолоджується життям, а іншого
силоміць забрали на фронт, де він зрештою був поранений. Ключова думка, яку
пропагандисти намагаються вкласти у голови українців, зазначена у кінці ролика: "Ти
знаєш, чиїх синів мобілізація не стосується".

"Мажора" у ролику зіграв професійний актор Максим Громов, який нині живе у
Москві та брав участь у виставах столичного театра "Антреприза". Раніше він
засвітився в одному з кринжових пропагандистських роликів, що закликали росіян
на "вибори" Володимира Путіна. У ньому жителів РФ переконували: "Ідіть на вибори,
інакше станете геями".

Українського військового ж зіграв актор з Тюмені, що знімався у низці російських
фільмів.

Обидва актори з російськими журналістами говорити щодо своєї участі у зйомках
відмовилися.

"Кремль і раніше використовував високоякісні пропагандистські відеоролики як
частину централізованих інформаційних операцій, і характеристики цього
нещодавнього відео вказують на те, що відео підтримує ширші зусилля Кремля,
спрямовані на підрив довіри українців до уряду, мобілізаційні зусилля українців і
сіяння внутрішнього невдоволення", – зазначили у ISW.

Тим часом в "Агентстві" озвучили очевидну річ, яка чомусь не спадає на думку
росіянам: головна ідея ролика повною мірою відповідає реаліям РФ. З тією лиш
відмінністю, що українські воїни захищають свої родини та свою землю, а росіян
женуть на смерть невідомо за що.

Нагадаємо, раніше в ISW розповіли, що служба зовнішньої розвідки РФ активізувала
зусилля зі звинувачення України у теракті в "Крокусі".  У країні-агресорці навмисно
заперечують будь-яку відповідальність чи причетність до нападу "Ісламської
держави", бойовики якої зізналися у скоєному.

Аналітики переконані: подібна зацикленість Кремля на тому, щоб покласти провину
на Київ, є загрозою безпеці для самої РФ. Адже Кремль, який намагається отримати
зиск від страху росіян після нападу і "конвертувати" його у збільшення підтримки
агресії проти України, не протидіє вірогідним подальшим атакам.
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З’явилися кадри пошкодженого
Жовтневого палацу в Києві після
нічної атаки РФ 

Європейська федерація гімнастики
зняла обмеження для спортсменів
РФ і Білорусі

На війні в Україні загинув
білоруський доброволець і
колишній політв’язень Тихон
«Франц» Клюкач 

Футболіст «Спартака» Пабло Соларі
розбив Кубок Росії під час
святкування перемоги  

«Це не моя робота»: Усик лаконічно
відповів на суперечки щодо
зупинки бою з Вергувеном 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Київстар» пояснив нові правила дії
номера: 365 днів активності та два
етапи обслуговування

Львівському блогеру Гавриліву
заборонили в’їзд до Польщі на 5
років після заїзду в заповідну зону
Морського Ока 

Швейцарський автогол: як колишній
фіндиректор «Телеграму» Веденєєв
випадково довів у суді злив даних
користувачів до ФСБ

У Москві затримали «злодія в
законі» Омара Уфімського, якого
заочно судять у Дніпрі  

Трамп на саміті в Пекіні жорстко
відкинув звинувачення Сі Цзіньпіна
на адресу прем’єрки Японії

Банк «Альянс», Ростислав Шурма та
Павло Щербань: як побудована
політико-корпоративна мережа
навколо скандальної фінустанови

«Боріться всі до останнього»:
військова «Вирва» спрогнозувала
майбутній розквіт нашої держави

Трамп закликав арабських лідерів
приєднатися до Угод Абрахама
після миру з Іраном 

У Харкові чоловік відкрив
стрілянину біля житлового будинку

Ситуація на фронті: за добу сталося
173 бої, найважча ситуація — на
Покровському напрямку

«Час на нашому боці»: Трамп
наказав не поспішати з ядерною
угодою з Іраном і залишив блокаду
в силі

Жодних поступок Москві: Стубб
назвав умову, за якої Фінляндія
погодиться відкрити кордон із
Росією

У Шевченківському районі Києва
через атаку РФ пошкоджено 11
закладів освіти 

Іран заперечив домовленість із
США щодо Ормузької протоки

Дефіцит ракет для Patriot: у
Повітряних силах назвали головну
проблему під час відбиття
масованої атаки РФ

У Румунії врятували українця, який
понад тиждень блукав у горах без
їжі 

Після війни Україну може накрити
нова хвиля міграції чоловіків, —
демограф 
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Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
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 Важко відповісти
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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